
 
 

Sharda University 
Department of General Surgery 
School: School of Medical Sciences and Research 

Academic Year: 2021 

Feedback Analysis 
(This format is placed before the e Board of Studies & Action Taken Incorporated in Curriculum & forwarded to the Academic Council for Approval) 

Stakeholders  Feedback Questions Average Suggestions by Stakeholders in Feedback 
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 

 
 

Faculty(

No.16) 

Excellent 19% 12.50
% 

25% 12.50
% 

   More patients are required for hands on training 
More onus on self directed learning and better student participation 

 V.Good 37.50
% 

43.75
% 

43.75

% 

31.25
% 

   

Good 31.25
% 

37.50
% 

31.25

% 

50%    

Fair 12.50

% 

6.25%  6.25%    

Poor        

 

Students

(No.20) 

Excellent 25% 30%      

More patients needed for hands on 
experience  

 

VeryGood 50% 45%      

Good        

Satisfactory        

NotSatisfactory        



 
Alumni(

No.0) 

Excellent        NA 

V.Good        

Good        

Fair        

Poor        

 
 

Employers

(No.0) 

Excellent         
 
 
 

NA 

V.Good        

Good        

Fair        

Poor        

Where, 
For questions refer to Annexure attached 

 
 

Feedback Analysis:(Fewlines) 

1 

 
2 

3 
4 

 
5 

 
 

More patients are required for hands on training 
More onus on self directed learning and better student participation 

More patients needed for hands on experience  
NA 
NA
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